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Toluca de Lerdo, México, 3 mayo del 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Novena Sesión Especial del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de video-

conferencia. 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenos días tengan todos ustedes.  

 

El día de hoy se desarrolla la Novena Sesión Especial convocada para el día de 

hoy, 3 de mayo 2021, siendo las nueve horas con tres minutos.  

 

Señor Secretario, muy buenos días, y perdón por haberlo interrumpido, pero 

todavía no iniciaba la grabación.  

 

Si nos hiciera favor, por favor, leer la lista de presentes y, en su caso, de la 

declaración de quórum legal.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

procedo a pasar lista de presentes. 

 

 Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Presente. 

Nuevamente muy buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero Electoral, 

maestro Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buenos días, presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente, buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenos días, presente. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Buenos días, 

presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Acción Nacional, doctor en derecho Gabriel García Martínez.  

 

REPRESENTANTE DEL PAN, DR. GABRIEL GARCÍA MARTÍNEZ: Presente, muy buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina Meza. 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Presente. Buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido de la 

Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira Colchado. 

 

REPRESENTANTE DEL PRD, LIC. JOSÉ ANTONIO LIRA COLCHADO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido del 

Trabajo, licenciado Erick Odín Vives Iturbe. 

 

REPRESENTANTE DEL PT, LIC. ERIC ODÍN VIVES ITURBE: Presente. Buen días a todos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Movimiento 

Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez.  

 

REPRESENTANTE DE MC, MTRO. CÉSAR SEVERIANO GONZÁLEZ MARTÍNEZ: Presente, 

Secretario. Muy buen día a todos y a todas.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por MORENA, 

licenciado Jesús Adán Gordo Ramírez.  

 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JESÚS ADÁN GORDO RAMÍREZ: Presente, Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Nueva Alianza Estado de México, maestro Efrén Ortiz Alvarez.  
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO, MTRO. EFRÉN ORTIZ 

ALVAREZ: Buenos días. Presente, Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ADRIÁN SAÚL MARTÍNEZ 

SANTILLÁN: Presente, Secretario. A todas y a todos, muy buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Redes Sociales 

Progresistas, licenciado Marcos Constantino González Alcocer.  

 

REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, LIC. MARCOS CONSTANTINO 

GONZÁLEZ ALCOCER: Presente, Secretario. Muy buenos días a todas y a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Fuerza por 

México, maestro Jorge Alejandro Neyra González.  

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Presente, señor Secretario. Muy buenos días, compañeras y compañeros.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido Verde 

Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis.  

 

REPRESENTANTE DEL PVEM, LIC. ALHELY RUBIO ARRONIS: Presente, Secretario. Buenos 

días a todos y todas.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Informo a usted, Consejera Presidenta, que se encuentran presentes las 

consejeras, el Consejero Electoral y contamos con la presencia de las 11 

representaciones legalmente acreditadas, por lo que es procedente declarar la 

existencia de quórum legal.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría, por favor, entonces que continuáramos, si no tiene inconveniente, 

con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente punto 

es el dos: Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día, del que daría lectura:  

 



Consejo General       

Sesión Especial    

03 de mayo de 2021                                                                                                                             Sesión: 36 

 

4 
 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.  

 

3. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre el requerimiento realizado 

a los partidos políticos en el punto décimo quinto del Acuerdo 

IEEM/CG/113/2021, discusión y aprobación, en su caso.  

 

4. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre la sustitución de una 

candidatura a diputación por el principio de representación proporcional a 

la H. LXI Legislatura del Estado de México, discusión y aprobación, en su caso.  

 

5. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre la sustitución de diversas 

candidaturas a integrantes de ayuntamientos del Estado de México para el 

periodo constitucional 2022-2024, discusión y aprobación, en su caso.  

 

6. Declaratoria de clausura de la sesión.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

Está a su consideración el proyecto del orden del día.  

 

¿Alguien tiene alguna observación al respecto? 

 

De no ser así, si fuera tan amable, señor Secretario, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

sometería a la consideración de ustedes el proyecto, solicitándoles manifiesten su 

voto.  

 

Iniciaría con la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la licenciada 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la doctora 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el de la maestra 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, 

Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba el orden del día por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría, por favor, entonces que continuáramos con el proyecto de acuerdo 

identificado con el número tres.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Considera el 

número tres el proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre el requerimiento 

realizado a los partidos políticos en el punto décimo quinto del Acuerdo 

IEEM/CG113/2021, discusión y aprobación, en su caso.  

 

Al respecto, Consejera Presidenta, me permitiría dar cuenta que respecto a este 

proyecto, en el mismo se precisa que en cuanto a la planilla de integrantes del 

ayuntamiento de Donato Guerra postulado por la Coalición Va por el Estado de 

México, además de la cuarta regiduría, la tercera propietaria y suplente también 

quedan vacías.  

 

Asimismo, informaría que se recibieron sugerencias de la Consejera Electoral, 

licenciada Patricia Lozano Sanabria al proyecto de acuerdo.  
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Este archivo, el de las observaciones que he señalado fue circulado entre 

ustedes previo a la sesión de este Consejo General.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

Está a su consideración el proyecto del orden del día, justamente el identificado 

con el número tres.  

 

¿Alguien quisiera intervenir en este punto? 

 

Por favor, señor representante del PRI, maestro.  

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Buenos días, 

consejeros, consejeras.  

 

Una observación antes de que cierren este punto.  

 

Revisado las listas, los anexos que nos enviaron, el día de ayer, 2 de mayo 2021, 

a las 17 horas con cuatro minutos, con el oficio 200433, firmado por el Secretario 

Particular Adjunto de la Presidencia del Comité Directivo Estatal del PRI, enviamos una 

observación por segunda ocasión, en donde en el municipio de Chicoloapan, en la 

quinta regiduría dice “Luis Espinosa Chacón”, debe decir “Carlos Gustavo Velázquez 

Acosta”, entonces solicito respetuosamente se pueda dar trámite a mi observación.  

 

Muchas gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, señor representante. 

 

En este momento hemos tomado nota.  

 

De acuerdo a los expedientes que obran en la Dirección de Partidos Políticos, 

se nos envió un listado con los oficios de aquellos expedientes que se encontraban en 

su totalidad integrados, así como las manifestaciones y los formatos completos. 

 

Pero con todo el gusto atenderemos su solicitud y se instruye, de no existir 

inconveniente, a la Dirección de Partidos Políticos, que haga la revisión respectiva 

para, en su caso, hacer un análisis respectivo, y además que le sea a usted informado 

por escrito la conclusión de dicha revisión, con copia para todos los integrantes del 

Consejo General, si usted no tiene inconveniente. 
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REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, a usted. 

 

 ¿Alguien más desea intervenir en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 Por favor, Consejero Francisco Bello Corona, en primera ronda 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Gracias, Presidenta. 

 

 Para manifestar mi conformidad con las propuestas que hace la Consejera 

Patricia Lozano. 

 

 Yo también observé la ausencia del pronunciamiento respecto de Redes 

Sociales; me parece que lo complementa. 

 

 Y también quisiera sugerir, poner a su consideración, en el punto de acuerdo 

primero que dice simplemente que “se tienen por presentados los escritos de los 

partidos políticos requeridos y nos refiere al numeral dos del apartado de motivación, 

que en esos términos se tendrían por presentados; pero en el numeral dos de 

motivación también sólo se menciona de manera general, que se desahogaron los 

requerimientos. 

 

 Sugeriría, si les parece adecuado, que se hiciera la precisión, el 

pronunciamiento para el estatus jurídico en que quedaron el desahogo de estos 

requerimientos, es decir, se aprueban, se aprueba ya entonces los registros, con las 

modificaciones, con la manera en que solventaron los partidos políticos, porque me 

queda la duda de si es suficiente el pronunciamiento que se está haciendo; es decir, 

sólo en el sentido de que se tienen por presentados por los escritos. 

 

 Pero me parece que daría mayor certidumbre jurídica decir que se tienen por 

solventados los requerimientos y, en consecuencia, se aprueban las planillas que 

quedaron sujetas a este requerimiento. 

 

 Gracias, Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, Consejero Francisco Bello y, bueno, al menos en juicio de la suscrita 

me parece que con esta frase que usted ha indicado quedaría mucho más claro el 
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resolutivo respectivo y también daríamos certeza para quienes puedan leer este 

documento. 

 

 ¿Alguien más desea intervenir en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 De no existir comentarios adicionales, señor Secretario, y con las 

consideraciones formuladas de la Consejera Patricia Lozano, del Consejero el maestro 

Francisco Bello Corona, por favor, le pediría tomáramos la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Presidenta, atendiendo su instrucción y respecto al proyecto que nos ocupa solicitaría 

atentamente a usted, manifieste el sentido de su voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor, con las manifestaciones 

expresadas por el Consejero Bello y las aportaciones realizadas por la Consejera 

Patricia Lozano. 

 

 Gracias. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 El voto de la Consejera Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 



Consejo General       

Sesión Especial    

03 de mayo de 2021                                                                                                                             Sesión: 36 

 

9 
 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, con las 

consideraciones que ha expresado el Consejero Francisco Bello. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cuatro, 

proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre la sustitución de una candidatura 

a diputación por el principio de representación proporcional a la H. LXI Legislatura del 

Estado de México, discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Está a la consideración de ustedes. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el punto del orden del día, identificado con el número 

cuatro. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en este apartado? 

 

 No existen observaciones, señor Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, Consejera. 

 

 Solicitaría a usted, atentamente, manifieste el sentido de su voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Sandra López Bringas. 
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CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera  

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número cinco, 

proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre la sustitución de diversas 

candidaturas a integrantes de ayuntamientos del Estado de México, para el periodo 

constitucional 2022-2024, discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo respectivo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir? 

 

 No veo ninguna intervención ni levantando la mano. 

 

 Señor Secretario, por favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, Consejera 

Presidenta. 

 

 Solicitaría atentamente a usted, pudiera manifestar el sentido de su voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Respecto al proyecto que nos ocupa, también solicitaría el voto del Consejero 

Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y de la Consejera 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el de la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número seis, 

declaratoria de clausura de la sesión. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Y para efecto de actas y de los proyectos de acuerdo resolutivos, siendo las 

nueve horas, y si nos hiciera favor de hacer la certificación respectiva, señor 

Secretario, como siempre, agradeciéndole mucho, siendo las nueve horas con 17 

minutos, del 3 de mayo del 2021, se da por concluida esta Novena Sesión Especial del 

Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, y les deseamos una 

enorme y grata semana. 

 

 Muchas gracias. 

 

 

 

 

 

-----o0o----- 
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